
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 13:30, no Centro de Atendimento a Comunidade, do município, VAZANTE, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Araújo Queiroz representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

OSVALDINO BORGES SILVA - EMATER MG
PAULO HUMBERTO SEVERO DE ARAUJO - PREFEITURA MUNICIPAL DE VAZANTE 
SHEYLA  EUGÊNIA MACHADO - EMATER-MG
WILSON FERREIRA RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL DE VAZANTE 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VAZANTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Todos da equipe de trabalho no municipio foram devidamente apresentados e realizados os agradecimentos   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 A comisao nao apresentou duvidas quanto a reuniao anterior   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder da BT foi devidamente apresentado

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Um mapa com os limites municipais foi afixado na parede para visualizaçao de todos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Paulo Humberto levantou a questao que o aglomerado rural (povoado) de Vazamor foi transformado em distrito por lei municipal. 
Consultamos a Equipe de Patos de Minas e fomos informados que a lei municipal ainda não foi reconhecida pelo orgao responsavel (IGA). Para criacao do
distrito o IGA tera que delimitar a area e apos essa verificacao a lei tera que ser publicada no diario oficial do Estado de Minas Gerais.

Solução adotada:
    

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Afixaçao de cartazes, propaganda volante, noticias e entrevistas nas radios locais e tvs.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A equipe de trabalho do IBGE ja se encontra instalada no centro de Apoio a comunidade - CAC sala 14

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado a complementaçao do mobiliario com 1 armario e 1 mesa, os membros presentes se prontificaram a tomares as devidas providencias



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
aconteceu uma explanaçao sobre a pre coleta e esclarecimentos de duvidas solicitadas, foi determinada sua inicializaçao imediata

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
foi mostrada a trasparencia de trabalho do ibge, pelo material disponibilizado com as cartas para os sindicos e porteiros

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÉLIO GOMES FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VAZANTE - SECRETÁRIO EXECUTIVO
DALILA DE FATIMA ANDRADE - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAUDE
EDUARDO GUIMARÃES FARIA - SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS - MOBILIZADOR DO SENAR
JOSE FIALHO CAIXETA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VAZANTE - SECRETÁRIO MUNICIPAL DEOBRAS
JOSE HUMBERTO ALVES BORGES - PREFEITURA MUNICIPAL DE VAZANTE - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA
ORLANDO CAIXETA FIALHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE VAZANTE - PREFEITO MUNICIPAL

Participantes do IBGE: 
Daiana Cristina dos Reis Silva
Luana Loren Correa Oliveira
Sara Jane Alves Quintino
Rafael Vieira Barbosa

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


